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Ata da reunião do Conselho Acadêmico de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação realizada no dia 17/ 02/ 2020, no 
/auditório / da reitoria, às 09h, sob a coordenação da Diretora de Inovação, Profª. Patrícia Silva Ferreira. 
 

Conselheiros presentes: Maurício de Sant’Anna Junior, Fernanda Delvalhas Piccolo, Fernanda de Sá Freire Lefevre, 

Júpter Martins de Abreu Junior, Elicardo Alves de Souza Gonçalves, Eline Deccache Maia e Ana Paula da Silva. 

Presidência do Capog: Patrícia Silva Ferreira (Diretora da Agência de Inovação). 

Convidados: Cherla Matos (redatora da ata), Márcia Cristina da Silva (Diretora de Pesquisa Básica Aplicada) e Hilana 
Ceotto Vigoder (Coord. Curso de Especialização em Gestão da Segurança de Alimentos e Qualidade Nutricional – 
Campus Rio de Janeiro). 

Reunião iniciada às 09:30h. 
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Ata do dia 09/12/2019 foi aprovada em unanimidade  
 

A Márcia explicou acerca do curso de Paulo de Frontin. 

Inclusive, ela e a Coordenadora de curso EAD do IFRJ 

ainda não fizeram a análise do mesmo. 

 

 

A professora Hilana Ceotto Vigoder, coordenadora do 

curso, apresentou o Projeto Pedagógico do Curso de 

Especialização em Gestão da Segurança de Alimentos 

e Qualidade Nutricional do Campus Rio de Janeiro. Em 

seguida abriu espaço para contribuições dos 

conselheiros presentes. A professora Fernanda Piccolo 

questionou a carga horária do curso, por considerar o 

texto referente à carga horária confuso. Ela também 

questionou a quantidade de disciplinas. Logo, a 

coordenadora do curso explicou que é tranquilo e não 

compromete a eficácia do curso. Também foi sugerido 

à coordenadora que atualizasse o texto sobre os 

especialistas. Foi proposta a mudança de Redação 

Científica para Metodologia e Redação Científica. As 

atualizações do PPC foram colocadas em votação e 

aprovadas.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Os 
conselheiros e 
o presidente 

deste 
Conselho. 
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A professora Eline Deccache Maia sugeriu que as 

reuniões para os cursos de pós-graduação lato sensu e 

stricto sensu fossem realizadas separadas. A Márcia 

acatou a sugestão e informou que as próximas reuniões 

serão separadas. 

A Patrícia Silva Ferreira, explicou a situação 

(estrutura) da PROPPI no momento. Também explicou 

para os conselheiros presentes sobre a composição da 

Agência de Inovação. Ela explicou sobre os editais 

integrados com as demais pró-reitorias. Inclusive, a 

Márcia fará a análise da proposta, e informou que 

provavelmente os editais sairão em março. Ela 

aproveitou para informar a todos os conselheiros que a 

JIT desse ano será realizada em único dia, com data 

prevista 09/06/2020, com previsão de todas as 

apresentações na modalidade oral. O campus que 

sediará o evento ainda não foi escolhido.  Indicaram os 

seguintes campus para a realização da JIT: São 

Gonçalo e Niterói. A Patrícia explicou que em breve 

fornecerá maiores informações sobre o evento Fórum – 

ITE. Também explicou sobre o módulo de Pesquisa e 

Inovação no SIGAA para os conselheiros presentes. 

Referente à demanda dos Técnicos-administrativos a 

Patrícia solicitará à Márcia uma pesquisa sobre a 

quantidade de interessados no curso de mestrado de 

São João de Meriti. A Márcia explicou que não teria 

como fornecer uma devolutiva a respeito do andamento 

do curso de Mestrado do campus São de Meriti.  

A professora Fernanda Piccolo solicitou que o assunto 

sobre o Regulamento de Cotas referentes aos Trans. 

nos Cursos de Pós-Graduação do IFRJ voltasse a ser 

discutido pelo Conselho Acadêmico. 

Os conselheiros solicitaram a portaria de prorrogação 

da atual gestão do CAPOG. 
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Patrícia Silva Ferreira 
Diretora da Agência de Inovação 

 

 

 

 

 

 

 

A Patricia ressaltou a necessidade de identificar os 

produtos desenvolvidos a partir dos TCCs e sobre os 

direitos autorias também. 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 

11h 42min.   

Observação: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 11h:42mm.                                                                                                
                                                                                            
                              
 
 
 
                                                                                                                
 

Cherla Santana Matos


